
公表：令和　　年　　月　　日令和6年　3月　1日

事業所名　ひまわりのたね　みのり　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　保護者等数（児童数）１２名　　回収数　１０名　　割合　　８３％

チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ わからない ご意見

ご意見を踏まえた
対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか 10

午前は外遊び、雨なら施設内、午後
は園内活動など工夫されていると感
じます。

今後も子どもたちが楽しめる
遊びや公園を、たくさん見つ
けていきたいと思います。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 9  1 特に問題ありません。
職員の技術や知識を研修などで高め
ていきながらお子様の支援に反映でき
るよう継続してまいります。

3

生活空間は、本人にわかりやすく構造化さ
れた環境になっているか。また、障がいの特
性に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー
化や情報伝達等への配慮が適切になされ
ているか

9 1  

たしか入口は階段だった
かと存じますが、一階で、
身体に障害があっても設
備は問題ないとおもいま
す。

入口にはスロープもついて
おり。一階のフロアの奥には
エレベーターも設置されてお
ります。

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環
境になっているか。また、子ども達の活動に
合わせた空間となっているか

10
児発と放デイと、それぞれ
適した環境で過ごせている
とおもいます。

ありがとうございます。掃除・
消毒をまめにおこない、子ど
もたちが過ごしやすい環境
設定を心掛けていきます。

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、児童発達支援計画が作成
されているか

10

こちらの言い分も踏まえて
提案もあり計画していただ
いているので問題ありませ
ん。

ありがとうございます。職員
間で話し合いをしながら、子
どもたち一人一人の支援計
画を作成しております。

6

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイ
ドラインの「児童発達支援の提供すべき支
援」の「発達支援（本人支援及び移行支
援）」、「家族支援」、「地域支援」で示す支援
内容から子どもの支援に必要な項目が適切
に選択され、その上で、具体的な支援内容
が設定されているか

8 1 1

・通い始めてから単語も増
え始めました。
・地域支援がどういったも
のかわからないのですが、
その他の支援は具体的に
設定されていると思いま
す。

ありがとうございます。こ
れからも子どもたち、ご家
族様に寄り添いながら支
援をしていきたいと思って
おります。

7
児童発達支援計画に沿った支援が行われ
ているか 10

いつも長い時間お話してくださり、園
での活動を聞くことが出来てうれしく
思います。

ありがとうございます。お子様の支援
目標に沿った支援を今後も行えるよう
に心掛けて参ります。

8
活動プログラムが固定化しないよう工夫され
ているか 9 1

毎月スケジュールを立てて
いただいてるので、固定化
されてないと思います。

お子様の得意なことや興味があること
を引き出し、発達を促す工夫をしなが
ら一層充実を図って参ります。

9
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流
や、障がいのない子どもと活動する機会が
あるか

4 1 5
公園や施設で会うことはあ
るかと思いますが、交流し
ているかは不明です。

現状では実施しておりませ
ん。保護者様のご意見を伺
いながら、検討してまいりま
す。

10
運営規定、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか 10

契約時、活動時などきちん
とご説明いただいているの
で問題ありません。

詳細やご不明点等ございま
したらいつでもお声がげくだ
さいませ。

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支
援の提供すべき支援」のねらい及び支援内
容と、これに基づき作成された「児童発達支
援計画」を示しながら支援内容の説明がな
されたか

10

12
保護者に対して家族支援プログラム（ペアレ
ント・トレーニング等）が行われているか 8 1 1

・子育てのアドバイス助かりました。
・県で行っているものなど、案内をい
ただいてますが、ペアトレなどは親
が自主的に行うほうがよいかと思い
ます。(園の負担になると感じます。)

送迎時や連絡帳などで保護
者様に具体的な提案ができ
るように努めて参ります。

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの健康や発達の状況、課題につ
いて共通理解ができているか

10
ノートや口頭でのやり取り
で、共通理解ができている
と思います。

ありがとうございます。今後
も保護者様と情報共有でき
るよう努めて参ります。

14
定期的に、保護者に対して面談や、育児に
関する助言等の支援が行われているか 10

子育て初めての私たちに
寄り添ってくださりありがと
うございます。

今後も保護者様に寄り添っ
ていけるよう努めて参りま
す。

15
父母の会の活動の支援や、保護者会等の
開催等により保護者同士の連携が支援され
ているか

7 2 1

・もう少し保護者同士の交流がほし
いです。
・2月に行うので、保護者会の機会を
いただけることは非常にありがたい
です。

2/10発表会後に保護者会をおこない
ました。ご参加いただきありがとうござ
いました。次年度は保護者会の機会を
増やしていければと思っております。

16

子どもや保護者からの相談や申入れについ
て、対応の体制が整備されているとともに、
子どもや保護者に周知・説明され、相談や
申入れをした際に迅速かつ適切に対応され
ているか

10

いつも当日中に回答いた
だけるので助かっていま
す。迅速に動いていただき
ありがとうございます。

これからもすぐに対応できる
よう心がけていきます。

アンケート期間：令和　6年　１月　１４日～令和　6年　1月　31日
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保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）
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保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）

17
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝
達のための配慮がなされているか 10

18

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務
に関する自己評価の結果を子どもや保護者
に対して発信されているか

9 1
毎月のお便りや活動があ
ればその都度ご対応いた
だいています。

ひまわりグループでの活動を少しでも
知っていただけたらと思っております。
引き続き定期的にお便りを発行して参
ります。

19
個人情報の取り扱いに十分注意されている
か 9 1

誤って他の方の書類が入ってしまう
ことがあるので、こちらに丸をつけて
ます。

大変申し訳ございませんでした。今後
このようなことのないよう気をつけてま
いります。

20

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか。また、発生を想定し
た訓練が実施されているか。

8 2

防犯マニュアルがよくわか
りませんが、契約時や都
度(コロナ禍の対策、プー
ルの際など)は注意事項を
いただいてます。

これからも保護者様と情報
共有しながら緊急時にそな
えていきたいと思います。

21
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか 8 2

地震を想定した訓練も実
施いただいているので問
題ないかと思います。

これからも定期的に避難
訓練を実施していきま
す。

22 子どもは通所を楽しみにしているか 10
行かないということは多々あります
が、お迎えがくると嬉しそうにしてい
ることが多いです。

お子様たちの笑顔あふれる居場所とな
れるよう今後も支援して参りたいと思っ
ております。

23 事業所の支援に満足しているか 10
うちは保育園も幼稚園にも通ってい
ないので、週5日で受け入れていた
だけて本当に感謝しております。

日々の成長や喜びをご家族
様と一緒に感じられることに
感謝申し上げます。
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